Правила оформления экзаменационной работы ЕГЭ в 2025 году:
· Все поля нужно заполнять заглавными печатными буквами, гелевой или капиллярной чёрной ручкой.  
· В верхней части бланка участник сам заполняет поля «Код образовательной организации», «Класс» и «Номер аудитории». Организаторы заранее прописывают их на доске в кабинете или диктуют.  
· [bookmark: _GoBack]В графе «Сведения об участнике» сдающий пишет свои фамилию, имя и отчество — именно в таком порядке. В поле ниже — серию и номер паспорта.  
· Заполняя бланк ответов №1, нужно обращать внимание на формулировку задания. Слова, цифры и другие символы должны быть только печатными. Результаты заносятся справа от номера задания, с первой клетки: один символ — одна клеточка. Запятые, тире и минусы также вписываются в отдельную клетку. Если слов несколько, их вносят без пропуска: пустых ячеек между ними быть не должно.  
· В бланке ответов №2 нужно писать разборчиво, чтобы проверяющий смог всё прочитать. Указывать номера заданий. Не оставлять пометок на полях, иначе работу не примут.  
При выполнении работы можно использовать черновики со штампом образовательной организации, на базе которой организован пункт проведения экзамена. Но записи на черновиках и в КИМах не обрабатываются и не проверяются

