Сроки проведения экзаменов ЕГЭ в 2025 году:
· Основной период: 23 мая — история, литература, химия; 27 мая — математика базового и профильного уровней; 30 мая — русский язык; 2 июня — обществознание, физика; 5 июня — биология, география и иностранные языки (письменная часть); 10 июня — иностранные языки (устная часть), информатика; 11 июня — иностранные языки (устная часть), информатика. 
· [bookmark: _GoBack]Резервные дни основного периода: 16 июня — география, литература, обществознание, физика; 17 июня — русский язык; 18 июня — иностранные языки (устная часть), история, химия; 19 июня — биология, иностранные языки (письменная часть), информатика; 20 июня — математика базового и профильного уровней; 23 июня — все учебные предметы.  
· Пересдачи: 3 июля — письменная часть иностранных языков, информатика, обществознание, русский язык, физика, химия; 4 июля — биология, география, математика, устная часть по иностранным языкам, история и литература.  
· Дополнительный период: 4 сентября — русский язык; 8 сентября — ЕГЭ по математике базового уровня; 23 сентября — ЕГЭ по математике базового уровня, русский язык.

